



● ПРЕСС-ЦЕНТР
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ
СООБЩАЕТ

● СЛОВО
ДЕПУТАТУ

● ВСПОМИНАЯ
О ВОЙНЕ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Сегодня
в номере
с Февраля
1944 года

Вторник,
22 июня
1999 года

№ 92

(13392)

Цена
свободная

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ!

22 июня — День памяти павших в Великой Отечественной войне.

Нет такой семьи на нашей земле, которую бы не опалило военное лихолетье и в которой не вспоминают погибших в те тяжелые годы. Мы помним и чтим героических участников обороны Ленинграда, воинов, защищавших Лужский рубеж, Тихвин и Волхов, Невский пятачок, легендарных ленинградских партизан, всех, кто участвовал в освобождении Ленинградской земли и всей нашей Родины от фашистских захватчиков.

Мы перед ними в неоплатном долгу. Правительство и Законодательное собрание Ленинградской области и в это нелегкое время стараются в первую очередь учесть нужды и заботы ветеранов войны, всех, кто на фронте и в тылу, не жалея жизни и здоровья, приближал День Победы!

Уважаемые ветераны! Дорогие ленинградцы!

Желаем вам здоровья, успехов, надежд! И пусть мирное небо всегда будет над нашей землей!

Исполняющий обязан-

Председатель Зако-

ности губернатора
Ленинградской области
Валерий СЕРДЮКОВ.

нодательного собрания
Ленинградской области
Виталий КЛИМОВ.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Сегодняшний день — День памяти защитников Отечества. 58 лет назад началась Великая Отечественная война. Мы низко склоняем головы перед светлой памятью павших на полях сражений — они выполнили свой долг до конца. Мы говорим слова признательности и благодарности ветеранам войны, труженикам тыла. Ваша жизнь — пример для подрастающего поколения. Внуки и правнуки будут учиться у вас самоотверженной любви к Родине, мужеству и стойкости, позволивших победить страшного врага.

Администрация МО «Сланцевский район».

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Почетной грамотой главы МО «Сланцевский район» за многолетний добросовестный труд и в связи с Днем медицинского работника награжден врач-рентгенолог Сланцевского РТМО В. И. Афанасьев.

* * *

Благодарностью главы МО «Сланцевский район» за добросовестную работу награждена фельдшер Новосельской амбулатории И. Е. Накалова.

Горячий телефон

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

Отвечает директор СПАТП
В. Р. МОРОЗ:

— В наши тарифы уже заложена сумма страховки. А Санкт-Петербургский автобусный парк, вероятно, взимает эту плату отдельно. Но пассажир вправе и отказатьься оплачивать эту сумму.

На шесть часов в пятницу

пришлось прекратить подачу

воды в город. Именно это

время понадобилось МП

«Водоканал», чтобы ликвидировать

крупный прорыв водопровода на улице Красной.

Как сообщил директор

МП «Водоканал» Ю. П. Фролов,

причиной этой аварии

стал гидравлический

удар в водопроводных сетях,

произошедший в результате

отключения электроэнергии.

Однако ремонтные работы

под руководством бригадира

слесарей аварийно-восстановительных

работ С. Р. Семенова были

проведены в достаточно

короткий срок, и в 17.00

городской водозабор уже

подавал воду в город.

Но горожанам и сегодня

придется побывать без воды.

На 8 вечера намечено нача-

ло ремонтных работ на дру-

гом участке водопровода на

той же улице Красной. На

этот раз аварию не ликви-

дировать без помощи сторон-

них организаций. К работе

будет привлечено АОЗТ

«Вика». «К утру водоснаб-

жение должно быть восста-

новлено», — отметил Ю. П. Фролов.

В. ГАЛКИНА.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Правительство РФ поручило Министерству РФ по налогам и сборам в июне собрать 25,5 млрд. рублей вместо запланированных ранее 21 млрд. рублей — об этом заявил министр РФ по налогам и сборам Александр Потинок.

● Исполнительный секретарь СНГ Юрий Яров, выступая на Петербургском экономическом форуме, высказался за введение в Содружестве стандартов и правил Всемирной торговой организации (ВТО).

● Любимцем миллионов был и остается Юрий Никулин. Мэр Москвы Юрий Лужков подписал распоряжение об установке памятника великому артисту.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 21 июня, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое заместитель главы муниципального образования Г. А. Кенохов.

Была заслушана информация директора МП «Горэлектросеть» А. В. Сырникова о деятельности предприятия. Основная задача, как отметил А. В. Сырников, снабжение предприятий, организаций и населения электрической энергией, которую предприятие в основном покупает в «Ленэнерго». Сейчас задолженность «Ленэнерго» за полученную электроэнергию составляет 1.800 тысяч рублей, основную ее часть планируется погасить пу-

тем взаимозачета. А. В. Сырников отметил, что ряд предприятий, а также часть населения — особенно поселков шахт № 1 и № 3 — несвоевременно рассчитываются за израсходованную электроэнергию. Предприятие по этой причине несет немалые потери. Есть и те, кто самовольно подключается к линии электропередач и вообще ничего не платит. С такими будет разбираться административная комиссия.

На совещании выступил директор МП «Водоканал» Ю. П. Фролов. Он проинформировал об аварии на улице Красной в минувшую пятницу, из-за которой на несколько часов была прекращена подача воды в город.

Жара и буренкам не на пользу

году, и составляют 11,6 килограмма. В «Родине» они составляют 15 килограммов, в «Осьминском» — 11,9, в «Авроре» — 11,5, в остальных намного ниже, но везде с прибавкой к прошлому году.

За счет увеличения производительности коров с начала пастбищного периода значительно возросли объемы и валового производства молока. Если на 12 мая ежесуточная «валовка» составляла 21 тонну, то сейчас — 30—31 тонну.

А. БЕДОВА.

Пожар легче предупредить

15 июня состоялось очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. Посвящено оно было выполнению решения администрации МО «Сланцевский район» «О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций при возникновении лесных пожаров в весенне-летний период». В справке, которую представила комиссия пожарная охрана, указано, что на районных объектах деревообра-

Дело еще не закончено

В Сланцевском городском суде закончилось слушание дела по иску прокуратуры к СПАТП, в котором решение СПАТП о введении маршрутных такси считается незаконным. Суд удовлетво-

рил иск прокуратуры. Однако это решение не вступило в законную силу, так как СПАТП будет обжаловать его в вышестоящей судебной инстанции.

“02” сообщает

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 45 заявлений о преступлениях и происшествиях. За это же время к административной ответственности привлечено 234 человека. 103 сланцевчанина наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, 51 из них помещен в вытрезвитель. Наказание за мелкое хулиганство получили 24 человека. На дорогах зарегистрировано 320 случаев нарушения ПДД.

Утонул

19 июня около 19 часов после распития спиртных напитков в районе городского пляжа в р. Плюсса утонул 23-летний С. В. Иоринский.

“01” сообщает

16 июня на улице Климчука от неустановленной причины сгорели 6 дощатых сараев.

20 июня на улице Грибоедова от неустановленной причины обгорела дверь сарая, принадлежащего детсаду № 15.

На сегодня к заготовке кормов приступили лишь земедельцы АОЗТ «Родина» и «Осьминское». Их силами травы скошены на 860 гектарах и заготовлено 2300 тонн зеленой массы, 438 тонн проявленной травы и 67 тонн сена.

Сегодня на почтовых отделениях связи планируется закончить выплату июньской пенсии.

На 25 июня намечен очередной районный конкурс техников-биологов по осеменению коров, который будет проходить в АОЗТ «Аврора».

Прошел 6 традиционный военно-физкультурный слет Сланцевского индустриального техникума, в котором приняли участие команды от 4 учебных групп.

Недавно в Санкт-Петербурге в окружном Доме офицеров состоялся региональный семинар, посвященный проблемам содействия в трудуоустройстве военнослужащим, подлежащим увольнению в запас, и членам их семей.

В семинаре приняли участники руководители и специалисты службы занятости населения Санкт-Петербурга и Ленинградской области, представители военных ведомств Санкт-Петербургского гарнизона, руководители учебных заведений, негосударственных организаций, занимающихся трудоустройством, нештатные руководители справочно-консультационных пунктов воинских частей и военкоматов.

В семинаре принял участие и депутат Законодательного собрания области, лидер движения «За новый регион» Дамир Шадаев.

Говорят участники семинара:

А. Н. Кротов — заместитель руководителя департамента федеральной государственной службы занятости населения по Санкт-Петербургу.

Ситуация в связи с реформированием вооруженных сил на рынке труда с каждым годом усложняется. В этом году свое будущее с Санкт-Петербургом связывают 7,5 тысячи военнослужащих, уволенных в запас, 10 тысяч членов их семей. А с учетом тех, кто служит

— То, что в Санкт-Петербурге и Ленинградской области озабочены этим, вселяет надежду и радует.

ЛЕГКО ЛИ СМЕНИТЬ МЕЧИ НА ОРАЛА?

на Балтийском и Северном флотах — это до 26 тысяч человек. Их адаптация в гражданской жизни усугубляется еще и тем обстоятельством, что у многих нет жилья. Поэтому вопросы, обсуждаемые сегодня, очень актуальны. Многие из них на местном и региональном уровне трудно решить. Нужны законодательные акты федерального значения.

А. А. Квитко — начальник отдела организации и комплектования учебных центров в РФ по переподготовке военнослужащих.

С 1992 года в связи с сокращением вооруженных сил из армии было уволено более 500 тысяч офицеров, прaporщиков и мичманов. Как показала жизнь, именно эта категория населения, несмотря на свой высокий уровень образования и военной подготовки, оказалась в числе группы риска, часто без жилищных условий, гражданских профессий, без пособий и средств к существованию. Социально-психологическая адаптация проходит у большинства очень сложно. Кризис 17 августа еще больше усугубил положение и обострил проблемы.

Дамир Шадаев — депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

А. А. Чукардин — начальник отдела департамента федеральной государственной службы занятости населения по Ленобласти.

Мы заключили соглашение между нашим департаментом и областным военкоматом о повышении эффективности работы по вопросам оказания помощи в трудуоустройстве военнослужащим, уволенным в запас, и стараемся делать для этого все возможное. Но в области решать эту проблему сложнее, чем в городе. Часто в населенных пунктах, где проживают бывшие военнослужащие, нет предприятий, а значит, и вакансий. Более половины нуждающихся в трудуоустройстве — это женщины, зачастую с невысоким уровнем образования. Работать с данным контингентом приходится в основном индивидуально. Там, где возможно, организуем группы психологической подготовки. Значительно выросло и число бывших военнослужащих, прошедших переобучение (с 16 в 1996 году до 130 в 1998 году, в 1999 году уже 52 человека закончили курсы и получили работу).

Дамир Шадаев — депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

Проблемы, которые стоят сегодня перед военно-

служащими, уволенными в запас, не могут не волновать представителей власти как федерального уровня, так и органов местного самоуправления. Как показала жизнь, программы, которые определяются на федеральном уровне, не финансируются в полной степени и не способны решить все проблемы. Регионам приходится брать многое на свои плечи. Но если в городе рынок труда большой, в области, в местах компактного проживания военнослужащих, придется, видимо, создавать специальные предприятия, где могли бы трудоустроиться бывшие военные и члены их семей. Но эта проблема до сих пор ни в Законодательном собрании, ни в правительстве не обсуждалась.

На семинаре много говорилось о взаимосвязи в решении этого вопроса между центром занятости и правительством, но как таковой программы трудуоустройства у нас не существует. Я хочу поставить перед правительством и Законодательным собранием вопрос о проведении мониторинга в военных частях, дислоцированных в области, о возможных сокращениях, чтобы иметь в руках конкретные цифры и планировать эту работу уже на следующий год. Необходимо проработать вопрос по

финансированию программ переобучения. Там, где возможно, привлечь к этому промышленные предприятия. Работая в системе лесопромышленного комплекса, я знаю, как не хватает нам кадров высокой квалификации управленческого звена, людей с высокой степенью ответственности. Их как раз можно подготовить из офицеров. Я считаю, что можно разрабатывать специальные программы подготовки кадров по направлениям — для сельского хозяйства, лесной промышленности, целлюлозно-бумажной, алюминиевой и т. д.

Центральным занятости надо проявлять больше инициативы, владеть статистикой и информировать о ней все органы власти — исполнительной и законодательной. Поэтому что часто недостаток информации порождает вакуум нормативно-правовых и законодательных актов, которых так не достает в работе.

С. В. Кошман — руководитель справочно-консультационного пункта Академии труда и транспорта.

Процесс реформирования армии продолжается. К концу 2000 года еще 500 тысяч человек столкнутся с этой мучительной проблемой. Мы должны помочь им перековать «мечи на орала», чтобы у людей не возникало чувства своей невостребованности в гражданской жизни.

М. ВАСИЛЬЕВА.

22 июня — День памяти защитников Отечества

58 лет назад началась Великая Отечественная война, унесшая миллионы жизней. Наш народ до дна испил горькую чашу страданий, но выстоял и победил. Те тяжкие годы навечно в памяти ветеранов войны, в памяти каждого, кому довелось жить в военное лихолетье. И память о них у каждого своя.



В марте 1945 года наша 124-я Мгинско-Хинганская стрелковая дивизия 3-го Белорусского фронта получила боевую задачу сокрушить последний оплот восточно-прусской реакции — Кенигсберг.

Почти два месяца, март-апрель, наши бойцы разрушали осажденную крепость. О могуществе оборонительных сооружений говорить не буду. Приведу для иллюстрации пример. Перед генеральным сражением пехотинцы и саперы нашего полка во взаимодействии с соседями ухтились с ходу взять один из фортов. Он представлял собой огромное сооружение из железобетона с двойными трехметровыми стеклами. В правом и левом «плечах» помещались боевые казематы. И все же советский солдат его взял.

К исходу дня 6 апреля наша 124-я стрелковая дивизия захватила городскую радиовещательную станцию. Младшие сержанты — коммунисты А. Н. Сапожников, И. П. Сарманов, комсомольцы И. Л. Шеметко, И. И. Васильев, Н. К. Николаев при поддержке рядовых П. Н. Крылова и М. И. Козлова укрепили на двух 50-метровых мачтах красные флаги.

В ночь с 6 на 7 апреля шли жаркие уличные бои. Смекалку и смелость проявили старший сержант Казаков. Увидев, что одна из наших рот, попав под кин-

жальный пулеметный огонь противника, залегла, он выдвинул гаубицу и прямой наводкой уничтожил пулеметы врага.

7 апреля наш 94 стрелковый корпус в упорном бою вместе с соседними подразделениями овладел наиболее мощным фортом врага «Король Фридрих III». Патриотизм советских людей ярко проявился в боях. В период боев раненые не покидали позиций. Пулеметчик комсомолец Горбатов был ранен. На требование санинструктора пойти в медсанбат ответил: «Не уйду, пока не победим...». При штурме одного из фортов в пригороде Кенигсберга исключительное мужество и отвагу проявил комсогр 2-го дивизиона нашего полка, мл. лейтенант Андрей Яналов, первым с возгласом «ура!» бросился в атаку. В одном из боев Яналов лично уничтожил 12 гитлеровцев. В рукопашной схватке комсомольский воин убил 4 фашистских солдат, гранатами подавил огонь двух пулеметов.

Андрей Яналов погиб. Ему посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Так был захвачен один из фортов, прикрывавших подступы к городу. Для гитлеровцев это было полной неожиданностью. Установилось некоторое затишье. Гитлеровцы, решили любой ценой вернуть утерянное. Упорно они бросались в

контратаки, но встречали губительный огонь, откатывались назад. Тогда немцы пустили 14 тяжелых танков, которые разбили наши орудия прямой наводкой. Наши бойцы укрылись в бункере, отражая натиск врага, стреляли из амбразур и дверей укрепления. Фашисты вновь и вновь бросались в атаку, но мы выстояли.

Немецкий гарнизон уничтожался день за днем. Немцы в Кенигсберге были открыты только два пути: или в могилу, или в плен. Отступать было некуда. И комендант крепости генерал Леш сдался со своими штабом, окруженный в самом последнем очаге сопротивления — у пруда Обер-Тайх.

9 апреля 1945 года город-крепость — цитадель немецкого милитаризма — войсками 3-го Белорусского фронта был взят. До конца войны оставался ровно месяц. 9 апреля 1945 года, в 24 часа столица нашей Родины Москва, от имени Родины салютовала доблестным войскам 3-го Белорусского фронта. 24-я артиллерийская бригада из 324 орудий.

Специальным указом Президиума Верховного Совета СССР была учреждена медаль «За взятие Кенигсберга». Этой медалью награжден и я, разведчик того времени.

А. КАЗАНЦЕВ,
участник боев за взятие Кенигсберга.

Страшное время

Я родилась в Гдовском районе 22 февраля 1942 года. По рассказам отца я помню, что фашисты принесли много горя людям, они сжигали деревню, убивали жителей. Родители были эвакуированы в Осьминский район и жили там в землянках. Все братья отца воевали, а он сам был отозван и

спасал сельхозтехнику от немцев. Он даже запчасти от тракторов прятал в Плюссе. Наша семья тоже перенесла страха, но выжили, хотя многие из родных погибли на этой войне. Не дай Бог пережить еще раз такое.

Р. СВЕТЛИЧНАЯ,
жительница города.

Берегите мир

Вот уж много лет я живу в Сланцах, а родилась и выросла на Белорусской земле. Если бы не война... Только страшные картины прошлого заставили уехать из родного края. А как можно было там оставаться, когда я до сих пор вижу свою горящую деревню, которую подожгли фашисты. Нас, мирных жителей, они

Незабываемый

1944 год

Разве можно забыть тот теплый февральский день 1944 года, когда освободили Сланцы от почти трехгодичной фашистской оккупации. Видно, я не властен освободиться от прошлого. Очень горжусь, что выжил, хотя война и отняла у меня самую лучшую пору детства. Вот почему моя душа, как и души моих сверстников, ликовала с первых же минут при встрече с освободителями. Героями для нас, ребят, были партизаны. Особая заслуга тут партизан 9-й и 12-й бригад. Наступая с юга и севера, обе бригады блестяще выполнили эту операцию, овладев центром поселка. Конечно, этих боевых действий партизан я не видел, так как они происходили на правом берегу Плюссы. А мы, несколько семей беженцев из пригородов Ленинграда, оставшиеся в поселке, находились в доме № 134 нынешнего Комсомольского шоссе, только потому не сожженного немцами, что в нем жили тогда родители власовца. Точно не помню, но, по всей видимости, вечером 30 января к нам вошли партизаны. Это в основном были молодые, веселые ребята.

А 1 февраля мы уже открыто встречали со стороны Гостиц первые колонны нашей пехоты. Очень трудно сейчас передать радость и восторг, охватившие нас всех в тот февральский день 1944 года. Для нас, детей, было счастьем слышать вновь родную русскую речь. Война ужасна, даже с победным исходом.

А. ТРОИЦКИЙ,
общест. корр.

заперли в церкви и тоже подожгли. Все кричали до хрипоты, метались женщины в огне с детищами на руках. Выжили только 3 человека, после того, как нас обили партизаны. Такой ужас пережить больше невозможно. Люди, берегите мир на Земле!

В. СИДОРОВА,
очевидец страшных дней войны.

ОТПУСКНИКИ ВСТАЮТ В ОЧЕРЕДЬ

По несколько часов приходится ожидать людям, чтобы сделать в Сланцах предварительный заказ железнодорожных билетов. Но получить билет с первого «захода» — большое везение: в сутки бывает до 50 желающих, а реально кассиру удается оформить 10—20 билетов. В очереди к окошечку кассы выстраиваются не только сланцевчане, но и жители Гдовы, Гдовского района.

Для того, чтобы дозвониться до диспетчера в Санкт-Петербурге, кассиру необходимы стальные нервы: диспетчер обслуживает 7 станций, подобных нашей. Кроме

того, как рассказала старший кассир пассажирской станции В. Н. Васильева, отдельного телефона нет, все железнодорожные службы от Гдовы до Кингисеппа пользуются одним — единственным. Поговаривали уже и о полном закрытии предварительной продажи билетов в Сланцах, но пока дело ограничилось тем, что сократили двух работников из четырех.

«Работа кассиром летом — адская», — подтверждает и. о. начальника вокзального участка Кингисепп — Ивангород — Сланцы — Гдов О. Е. Гаврилова. — Но никакого улучшения нам не

обещают. Чтобы наладить нормальную связь со Сланцами, нужно протянуть кабель на участке не менее 12 километров. Это очень дорого. Считаю, даже в таком виде сохранить то, что есть, — это уже не так плохо. А пассажирам, которые делают в Сланцах заказ билетов, надо бы почтнее писать в книгу жалоб о тех неудобствах, которые они испытывают. А то пока претензий от населения нет, на наши просьбы улучшить связь не очень-то смотрят. В крайнем случае, буду обращаться за помощью в администрацию Сланцевского района».

С. ШИШКИНА.

На пленуме ветеранов

17 июня состоялся пленум районной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и органов внутренних дел. Члены пленума обсудили ряд актуальных на сегодня вопросов. О поездке на совещание ветеранского актива Ленинградской области сообщила секретарь правления президиума Т. А. Рудник. Она говорила о встрече и выступлениях перед активом В. А. Густова и В. Н. Климова, о проводимой акции — сборе подписей против голода и нищеты ветеранов, а также

о накале предвыборной кампании на пост губернатора. Сообщила о том, что областная ветеранская организация, а также организация КПРФ намерены поддержать кандидатуру В. А. Густова.

О Законе о выборах подробно рассказал зам. председателя Сланцевской ветеранской организации А. А. Казанцев. Выступил секретарь райкома КПРФ В. М. Подоляко. Он также выразил мнение коммунистов о поддержке кандидатуры на пост губернатора области В. А. Густова. Члены пленума получили подписные листы, с которыми будут работать среди населения.

О. СВЕТЛОВА,
внештатн. корр.

В лагере интересно

Каждое лето в подростковом клубе «Костер» открывается летний лагерь. В течение двух смен здесь отдохнут 50 человек.

В «Костере» всегда весело и интересно. За три недели работы клуба мы не раз ходили в городской парк культуры, участвовали в игре КВН, а также провели день на природе у костра с песнями и шутками. Самой долгожданной была поездка на базу «Солнечная». Там ребята быстро сдружились.

Зоя ЕРОХИНА,
клуб «Костер».

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» выставляет на коммерческий конкурс в виде закрытого тендера жилые помещения (однокомнатные квартиры):

1) д. Овсище, д. 2, кв. 47, общая площадь 29,9 кв. м, 1-й этаж в пятиэтажном панельном доме.

2) д. Овсище, д. 1, кв. 68, общая площадь 29,58 кв. м, 3-й этаж в пятиэтажном панельном доме.

3) д. Поречье, д. 18, кв. 12, общая площадь 31,5 кв. м, 1-й этаж в двухэтажном кирпичном доме.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена одного квадратного метра общей площади с учетом НДС — 900 рублей.

2. Расходы по оформлению договора за счет средств покупателя. Сумма залога — 100%.

Критерием выявления победителя конкурса выступает цена продажи. Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов — предложений покупателей в их присутствии. Победитель конкурса должен в течение месяца со дня заключения договора купли-продажи перевести на расчетный счет продавца установленную договором сумму.

Для участия в конкурсе в адрес конкурсной комиссии необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе;

— предложения в письменной форме по цене покупки, запечатанные в конверте;

— копию платежного документа, подтверждающего внесение залога на расчетный счет продавца;

— юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов, заверенные нотариально или органом, осуществляющим регистрацию.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение 45 дней со дня опубликования сообщения в печати. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 5 августа в 10 часов в комитете по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район»

4060281095800000029 в ФБ ОАО «ПСБ «Тосненский» г. Тосно Сланцевский филиал.

Номер контактного телефона 2-28-71.

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» выставляет на коммерческий конкурс в виде закрытого тендера железнодорожные конструкции ограждения ПРК-60-30 (плиты заборные) в количестве 75 штук.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена одной плиты 1600 руб. (в т. ч. НДС).

2. Демонтаж плит за счет средств покупателя.

Сумма залога — 100%.

Критерием выявления по-

бедителя конкурса выступает цена продажи. Конкурс проводится по результатам вскрытия конвертов — предложений покупателей в их присутствии. Победитель конкурса должен в течение месяца со дня заключения договора купли-продажи перевести на расчетный счет продавца установленную договором сумму.

Для участия в конкурсе в адрес конкурсной комиссии необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе;

— предложения в письменной форме по цене покупки, запечатанные в конверте;

— копию платежного документа, подтверждающего внесение залога на расчетный счет продавца;

— юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов, заверенные нотариально или органом, осуществляющим регистрацию.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение месяца со дня опубликования сообщения в печати. Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 22 июля в 10 часов в комитете по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район»

4060281095800000029 в ФБ ОАО «ПСБ «Тосненский» г. Тосно Сланцевский филиал.

Номер контактного телефона 2-28-71.

Конкурсная комиссия.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта и массовой

работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-35-74;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области,

администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

За редактора

Татьяна КРЫЛОВА.

Отдел вневедомственной охраны

предлагает

НОВЫЙ ВИД УСЛУГ

ХРАНЕНИЕ ЦЕННОСТЕЙ И ЛИЧНЫХ ВЕЩЕЙ В

ДЕПОЗИТНЫХ ЯЧЕЙКАХ

— гарантированная надежность хранения
— конфиденциальность вложения-изъятия

СТОИМОСТЬ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СРОКА ХРАНЕНИЯ:

— для физических лиц — до 15 рублей в сутки; (при наличии договора на охрану квартиры — скидка 50%),
— для юридических лиц — до 600 рублей в месяц.

СПЕШИТЕ застраховать СЕБЯ от неприятностей!

Более подробная информация по адресу:
ул. Чкалова, 9; телефоны: 2-29-50; 2-10-07.

СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ СООБЩАЕТ,

что с 1 июля 1999 г. вводится 4 раздел прейскуранта «Тарифы на услуги радиофикации» на основании приказа ОАО «Ленсвязь» № 125Д от 10 июня 1999 года

Абонементная плата

размер оплаты в рублях для всех категорий пользователей

— за основные радиотрансляционные точки: индивидуального пользования льготным категориям граждан

размер оплаты указан:

— с НДС для населения

— без НДС остальным категориям

Абонементная плата не взимается:

— за радиоточки у слепых

— за добавочные розетки от имеющих р/точек

— в случае прекращения работы р/точек

на срок более 5 дней подряд не по вине абонента.

Абонементная плата за радиоточки вносится за любой срок, но не менее чем один месяц.

За несвоевременное внесение абонементной платы за радиоточку взимается пеня, за каждый день просрочки платежа

0,01

ФИРМА — КРУПНЕЙШИЙ РОССИЙСКИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ БУМАГИ И ПОЛИЭТИЛЕНА В связи с расширением объявляет набор сотрудников в отделы

— ПОСТАВОК (ОФИС-МЕНЕДЖЕРЫ)
— ОБРАБОТКИ ЗАКАЗОВ (РАБОТА НА ПК)
— СЫТИА (ОФИС-МЕНЕДЖЕРЫ).

Требования: высшее образование, возраст — от 35 до 55 лет, не совместители. Заработная плата: от 2-х до 5-ти тысяч рублей (в зависимости от должности). Собеседование проводится в четверг 24.06.99 г. с 16.00 до 19.00, по адресу: г. С.-Пб., ул. Ак. Павлова, 14А, 1-й этаж.

СЛАНЦЕВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ продолжает прием

АБИТУРИЕНТОВ

на базе 9 и 11 классов на все специальности.
Вступительные экзамены с 14.07.99 г.

Справки по телефону 2-22-88.

ВОЛОСОВСКАЯ ИНКУБАТОРНАЯ СТАНЦИЯ

будет производить продажу

БРОЙЛЕРНЫХ ЦЫПЛЯТ

на рынке города Сланцы 24 июня с 9 часов.

Частные объявления

Общество с ограниченной ответственностью «Сланцевское телевидение» объявляет о своей ликвидации. Претензии принимаются по адресу: ул. Кирова, д. 7. Тел.: 2-34-66.

Продается дом в черте

города и 2-комн. кв. на 3 этаже. Обращаться по телефонам: 2-47-32, 3-51-57.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирада Пугачевич Н. М.
Верстала Шоличева Н. А., печатала Подрядчикова Е. В.

Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 л. л.

Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 2697. Заказ 1411.